



## **В городе Воронеже мужчина обвиняется в совершении преступления против личности**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела по факту смерти 25-летнего местного жителя, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 11 апреля 2020 года в ночное время, возле магазина по улице Урицкого города Воронежа, между двумя мужчинами возник словесный конфликт, который перерос в обоюдную драку. В ходе данной драки, 27-летний мужчина нанес стеклянной бутылкой не менее одного удара в область головы 25-летнему местному жителю. После этого конфликт был исчерпан и последний направился к себе домой, где впоследствии скончался от полученных в ходе драки телесных повреждений. Согласно предварительным выводам судебно-медицинского эксперта, смерть мужчины наступила в результате черепно-мозговой травмы.

Следователями СК во взаимодействии с сотрудниками полиции 27-летний мужчина, причастный к совершению данного преступления, задержан. В настоящее время ему



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

предъявлено обвинение.

По уголовному делу назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, а также мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району г.Воронежа регионального следственного управления СК России Сергей Барбашов.

16 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1456074>